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 )(( استفاده از ماشین حساب مجاز نمی باشد)                                

  سوالات و پاسخنامه خود را فقط به مدرس درس تحویل دهید)) ،((لطفا درپایان

  

  

را که مطابق  3Rو شعاع خارجی  Rظرفیت خازن کروي به شعاع داخلی  -1

پر شده   K2و  K1بطور مساوي با دو دي الکتریک با ثابت هاي  شکل زیر

  نمره) 3( است بدست آورید.
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�در مدار شکل زیر  -2
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= کاملا بدون بار   C. وقتی است  �100

). جریان در هر t=0می شود (لحظه  بستهناگهان  Sاست، کلید 

 مدار را در

    t= 0الف)  

   ∞ =tب)  

  ∞ =tو  t= 0ج) در زمانهاي بین 

  نمره) 3( آورید.به دست  
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را بر  iحاصل از یک سیم طویل به جریان مغناطیسی نیروي  -3

که مطابق شکل زیر در زیر این سیم  2iمل جریان امداري ح

 نمره) 2( قرار دارد بدست آورید.
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  20/10/1401تاریخ:                    شماره دانشجویی:................................................................

  دقیقه  100وقت:                          رشته :                          :  دانشکده

      فنی 2فیزیک درس:  امتحان
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از یک سیم بلند عایق بندي شده حامل  در شکل زیر قسمتی -4

 ,خم شده است  Rبه شکل یک بخش دایره اي به شعاع   i جریان

 نمره) 3( را  حساب کنید.  c میدان مغناطیسی در مرکز خمیدگی

  

  

 
 موفق باشید


